



## FREERIDE Bílý Potok 2023

Již 14. rokem realizujeme Mistrovství světa v downhill skateboardingu, u Semil. Akce je populární a koná se v druhé půli července, tedy ve vrcholkopci se schází kompletní světová špička, která závod vykupuje během několika dní. Na místě během 4 denního závodu projde divácky zajímavými úseky na cca 5000 diváků.

Druhou částí našeho portfolia aktivit je Mistrovství republiky v downhill skateboardingu. Sestava tří závodů konaných po celém území České republiky pro jezdce ze všech koutů země a v nemalém množství i jezdce z ciziny. Cílem je vychovávat podhoubí, které pak na Kozákově poměruje síly se světovou špičkou.

V neposlední řadě se zaměřujeme na podporu našich nejlepších jezdců. Staráme se o nejcennější jezdce, které naše republika může nabídnout a vedeme je tak, aby se mohli účastnit mezinárodních závodů ve světě a své zkušenosti mohli předat místním jezcům.

Na všech těchto snahách pracujeme se sponzory, aby se zviditelnili v souvislosti se sportem, který připravujeme. Naprosto chápeme, že za prostředky, které do nás partner vloží musíme odvést nejlepší práci a snažíme se, aby se tak opravdu dělo.

---

Podstatnou částí přípravy našich jezdců jsou tzv. **Freeride** akce, které probíhají také na různých kopcích po naší vlasti a zde zajišťujeme uzavření komunikace a bezpečný a koordinovaný průběh sjezdů. S největším zaměřením na bezpečný průběh a spolupráci s okolními obcemi a informovanost o tomto adrenalinovém sportu.

### **Samotná akce probíhá následně:**

Jedná se o tři dny, kdy první den přijede na kopec realizační tým, který zajistí silnici, uklidí ji od kamínků a vyčistí povrch komunikace. Dále potom připraví zázemí na dohodnutém prostranství a informuje formou letáků či jinou formou občany ve spolupráci s obcí o průběhu akce. K večeru přijíždí jezdci na kopec - počet se pohybuje kolem 50 až 100 jezdců (závisí na termínu a atraktivnosti lokality). Druhý den probíhají koordinované jízd. Dá se určit rozpis sjezdů, aby freeride nikterak neomezoval občany obcí. Zajištěn bude i plynulý provoz místní autobusové linky dle jízdního řádu. Sjezdy jsou řízeny našimi pracovníky, kteří jsou označeni vestami a vysílačkami na komunikaci po celé šíři kopce. Jedná se tedy o vyřízení cca 10-20 minut na sjezd. Jezdci sjedou dolů a následně jsou vyvezeni na kopec, kde se tento postup opakuje cca 10-15 krát za den. Není problém s námi jako organizátory komunikovat a v případě nutnosti uděláme nutný průjezd pro kohokoli z návštěvníků nebo obyvatelů přilehlých obcí. Vzhledem k faktu, že tento sport je divácky zajímavý a atraktivní, je možnost, že přijedou diváci a popřípadě i jezdci samotní rádi navštíví turisticky zajímavá místa v okolí. Tyto procesy se opakují i třetí den.

Po celé akci po sobě v rozsahu kopce uklidíme a zajistíme opětovné plné zprovoznění pozemní komunikace.

**Termín byl stanoven na 2.- 4.6.2022. z důvodu zapojení do celé série akcí spolku. Příprava 2.6.2023**

**Freeride sjezd 3.6.2023 cca 8.00 až 18.00 hod.**

**Freeride sjezd 4.6.2023 cca 8.00 až 18.00 hod.**

Pozemní komunikace II/290 v úseku Bílý Potok- Smědava a Bílý Potok- Zadní Studánka